

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. március 27-én
megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. március 27-én 13:30 órakor megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

<i>Határozat száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
9/2024. (III.27.) Kt. határozat	Napirendi pont elfogadása	1.
10/2024. (III.27.) Kt. határozat	Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról	5.
11/2024. (III.27.) Kt. határozat	Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési terve	6.
12/2024. (III.27.) Kt. határozat	Döntés szociális célú tűzifa vásárláshoz önerő biztosításáról 2024. évben	7.
13/2024. (III.27.) Kt. határozat	Szegedi Rendőrkapitányság vezetői megbízásának előzetes véleményezése	8.

<i>Rendelet száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
-----------------------	---------------	-------------------

Mellékletek:

- 1.sz. Meghívó
- 2.sz. Jelenléti ív
- 3.sz. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról
- 4.sz. Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési terve
- 5.sz. Döntés szociális célú tűzifa vásárláshoz önerő biztosításáról 2024. évben
- 6.sz. Szegedi Rendőrkapitányság vezetői megbízásának előzetes véleményezése

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. március 27.** napján 13³⁰ órakor megtartott soros nyílt, üléséről.

Az ülés helye: Dóc Községi Önkormányzat nagyterme, Dóc, Alkotmány u. 17.

Jelen vannak *Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:*
Turda Gábor polgármester
Lázár János alpolgármester
Szabó Rita képviselő
Baranyi Ildikó képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva jegyző
Bohrné Szűcs Mariann gazd. üi.

meghívottak részéről: -

Igazoltan távol maradt: -
Faragó Dániel képviselő

Távollétét előre nem jelezte: -

Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta titkársági ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívó a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete.*
A jelenléti ív a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete.*

Turda Gábor polgármester: szeretettel köszöntök mindenkit a mai képviselő-testületi ülésen. Megállapítom, hogy 4 fő képviselő jelen van. Faragó Dániel képviselőtársunk jelezte távollétét! 4 napirendi pontot nyílt ülés, 1 napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalnánk. Aki ezzel egyetért, kérem kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2024. (III.27.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról
2. Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési terve
3. Döntés szociális célú tűzifa vásárláshoz önerő biztosításáról 2024. évben
4. Szegedi Rendőrkapitányság vezetői megbízásának előzetes véleményezése

Zárt ülés keretében:

5. Döntés a „Felhívás az önkormányzati tulajdonú ingatlanok nyílt pályázati úton történő értékesítésére” beérkezett ajánlatokról

A határozatról értesítés kap:

1. Irattár

1. Napirendi pont

Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete*.

Turda Gábor polgármester: az elmúlt képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak rövid összefoglalóját láthatjátok. Szóbeli kiegészítést egyelőre nem fűznék hozzá. Ha valakinek van kérdése vagy hozzászólása, azt örömmel fogadjuk!

Baranyi Ildikó képviselő: az első kérdésem az lenne, hogy a II. pontban a lejárt határidejű határozatok végrehajtása mit jelent?

Dr. Török Éva jegyző: az elmúlt testületi ülésen hozott képviselő-testületi döntéseknek van egy határideje, azok a döntések szóltak valamiről. Ezeket foglaljuk ide össze, hogy ezeket végrehajtottuk.

Baranyi Ildikó képviselő: a közvilágítás korszerűsítéssel kapcsolatban kérdezném, lehet, hogy lemaradtam kicsit, de ezek kicserélésére akkor nyertünk pályázatot?

Turda Gábor polgármester: még gratuláltál is hozzá, hogy saját költségen meg tudjuk valósítani. Ez egy 3 millió forint fölötti saját költséges beruházás. Annyi még ide tartozik, hogy jövőhét szerdán lesz a műszaki átadás. Ez az egy utca egyelőre kész van, szerintem zseniális lett, pozitív az emberek visszajelzése is. Úgyhogy remélem, hogy mihamarabb tudjuk ezt a kivitelezést folytatni.

Baranyi Ildikó képviselő: miért járt nálad Dr. Sipos Cintia doktornő?

Turda Gábor polgármester: van egy kormányzati törekvés arra, hogy átszervezzék a háziorvosi praxisokat, körzeteket, hogy minél többet tömbösítsenek össze, és hogy én mint polgár-

mester kaptam-e erre vonatkozóan bármilyen információt. A helyzet, hogy én még annyit se tudok, mint a Doktornő, úgyhogy egyelőre várakozó állásponton vagyunk ezzel kapcsolatosan mind a ketten.

Baranyi Ildikó képviselő: olvasom, hogy itt volt Dr. Lipcsei Imre főigazgató úr, meg a Huszka Zoltánné igazgató asszony. Az iskolával kapcsolatosan volt valamiféle változás vagy mi volt a látogatás oka?

Turda Gábor polgármester: Főigazgató úr még nem járt a településen és úgy döntöttünk Igazgató asszonnyal, hogy közösen fogjuk őt fogadni. Nyilván megvan a jó viszony, a személyes ismeretség. Én örültem neki, hogy megtisztelte az önkormányzatot. Bejártuk, megnéztük a települést. Úgy gondolom, maximális elégedettséggel töltötte el az, amit látott. A már eddig is meglévő jó viszony ápolásával továbbra is szeretnénk a rugalmas és gyümölcsöző együttműködést folytatni.

Baranyi Ildikó képviselő: Kiss Imrével tartottál megbeszélést a falunap biztosításával kapcsolatban, és hozzátartozott a Hangay Nándor őrsparancsnokkal való találkozó is. Ezek szerint azt a megállapítást hozták, hogy tudják biztosítani a biztonságot?

Turda Gábor polgármester: nagyon konstruktív volt mind a kettejük hozzáállása, mind a ketten úgy kezdték, hogy az elmúlt falunapon ez a balhé hogy jöhetett létre, ki volt az, aki mulasztást követett el, és hogyan lehetne ezt kiküszöbölni. Nyilván ezt jó lenne úgy összehozni, hogy egyszerre itt legyenek mind a ketten, hogy át tudjuk beszélni. Iminek volt egy-két kérése, hogy hogyan lehet a rendőrségnek a hatékonyabb jelenlétét elérni. Ezt Nándi felé tolmácsoltam. Az előző falunapon már elkezdtük egy kicsit abba az irányba menni a rendezvényekkel, hogy inkább délután történjen a nagyobb forgatag, így a biztonsági őröket elég lenne későbbre hívni, Nándi pedig akkor erre az időszakra már adna rendőröket. De nyilván először el kell döntenünk, hogy szeretnénk-e egyáltalán efelé lépni. Majd egy ilyen informális megbeszélést mindenképp tartanunk kell, mert nyilván itt a költségvonzat miatt nem mindegy a történet. Nagyjából arról beszéltünk, hogy kétféle kell venni a történetet, a biztonsági őröknek a rendezvény területét kell biztosítani, a rendőröknek meg az oda való bejutást leginkább. Úgyhogy igazából végleges döntés nem volt. Hoztunk olyan megállapításokat, amiket érdemes. De mondom, ami nagyon előremutató volt, hogy mind a ketten konstruktívan álltak a dolgokhoz.

Baranyi Ildikó képviselő: a napirendi pont keretén belül szeretném felhozni, hogy többektől hallottuk a faluban, sőt konkrétan azt hiszem, tőled is, hogy a Püspök Úr szeretne itt templomot építeni. Ezt maga a Püspök Úr is említette helyi lakosoknak, és ez elindított egy folyamatot a faluban. Természetesen látják, hogy történik valami a templom körül, látták, hogy mérések voltak. Az országfásítással kapcsolatban fölvettem ötletként, hogy a templom mellett milyen szép lenne egy park a fáknak. És akkor jött az a válasz, amit tudtunk eddig is, hogy az egyházi terület. A fáknak ez nem lett volna akadály, mert egy hozzájárulást kellett volna csak kérni az egyháztól, aminek szerintem nem lett volna akadály, és akkor derült ki, hogy nem lehet fákat ültetni oda, mert ott templomot fog építeni a Püspök Úr. Azt szeretném kérdezni, hogy hol tart ez az ügy? Erről szeretnék igazából a lakosok nevében is hivatalos tájékoztatást kérni, mert nagyon sokan kérdeznek.

Turda Gábor polgármester: nem tudunk hivatalos tájékoztatást adni, mert semmit nem tudunk. Ez volt az oka, hogy nem tudtunk erre napirendi pontot készíteni, mert ez a Püspök Úr kijelentése volt. Ez volt az oka annak is, hogy a képviselő-testületen kívül senkinek ezt a dolgot nem említettem személyesen, de valóban az egyik dóci lakosnak a Püspök Úr ezt elejtette. Ezért is kértem, veled erről beszéltünk, és külön hozzád is intéztem a kérést, hogy az embereket igazából megnyugtatni próbálkozz te is, ahogy én is, tehát itt is kivárára kénelek Téged,

és mindenkit, mert azon kívül, hogy ezt mondta a Püspök Úr, semmit nem tudunk. Megpróbálom az elejétől az egészet összefűzni. z a terület egyházi tulajdonban van, arra nyilván ily módon nincs ráhatásunk, hogy mit szeretne vele a püspök úr. Van viszont egy másik projekt, amely valóban elindult. Ez nem más, mint a templom felújítása, mivel fel van ázva a templom belső oldala. Püspök Úr kinn is volt, személyesen hozott magával szakértői brigádot. Elvégezték a talajtani szondázást, hogy meg tudják állapítani, hogy milyen kötőrétegek és milyen rétegek vannak a földben, Ez valóban elindult. A döntés arról, hogy a fákat megkaptuk, megszületett, de még nem érkeztek meg. Ugye ide a helyrajzi számokat kellett leadni, hová szeretnénk ültetni, viszont annyira szoros volt a határidő, hogy biztos vagyok benne, hogy püspök úrnál nem tudtuk volna pár nap alatt keresztülvinni a szándéknyilatkozatnak a meglétét, főleg, hogyha ő nyilván azt gondolta, hogy oda nincsen helye egy parknak, mert oda templomot szeretne kiépíteni. A fákat szerintem így is jó helyre el tudjuk helyezni. Hozzáteszem azt, hogy jelenleg mennyire kell ezeket a kijelentéseket komolyan venni, jelenleg azt tudjuk a templom felújításáról, hogy nettó 23 millió forint, de jelenleg püspök úr azt mondta, hogy megvannak a tervek hozzá, megvannak a kivitelezői árajánlatok, megvannak a talajszondázásnak az eredményei. Jelenleg ez a projekt is áll, forrásra vár. Amennyiben jelenleg 23 millió forint nem áll rendelkezésre, hogy ide a templomot helyreállítsák, azt gondolom, addig nem kell annyira komolyan foglalkoznunk azzal, hogy majd oda templomot építenek. Nyilván ez lehetőséget ad arra, hogyha bármi egyéb történik, amire valóban tud, és adott esetben kötelessége is a képviselő-testületnek reagálni, akkor fogunk tudni erre felkészülni. Úgyhogy továbbra is az lenne a kérésem, hogy ha a lakossággal ilyenre terelődik a szó, akkor legyetek szívesek egyrészt megnyugtatni, mert továbbra is azt gondolom, hogy a legfontosabb az, hogy az embereknek a hergelését elkerüljük, és elmondani, hogy nem tudunk semmit, bármi olyan van, amire a képviselő-testületnek reagálnia kell, időben meg fogja tenni. Úgyhogy ennyit tudok.

Baranyi Ildikó képviselő: azt szeretném kérni, ha tényleg templomot szeretnének építeni, akkor legyen lehetőségünk esetleg ezeken a megbeszéléseken nekünk, mint képviselőknek is részt venni. Információhoz jutunk a lakosság körében, így talán szélesebb körű tájékoztatást tudna kapni a Püspök Úr arról, hogy mi is lenne jó a közösségnek.

Turda Gábor polgármester: én ugyanakkor azt gondolom, hogy bármi, ami a települést építi, gazdagítja, kár volna elutasítani. Főleg úgy, hogy egyházi iskolánk és egyházi óvodánk van.

Lázár János alpolgármester: én annyit szeretnék csak kérdezni Ildikó, hogy mi a probléma a templomépítéssel? Tehát, ha mégis azt mondja a Püspök Úr, ami ugye még nem biztos, hogy felépítene ide egy templomot, akkor azzal mi a probléma?

Baranyi Ildikó képviselő: nem értem, miért kell egy templom mellé egy másik templomot építeni. Miért nem a régi templomot újítja fel? Akár esetleg visszaállítani az eredeti tájolását, ami régen volt. Mesélik az öregek, hogy pont fordítva volt a szentély, hisz az a mostani a bejáratnál volt, a bejárat pedig hátul. Ezt esetleg visszaállítani akár. Ritka értékű templom, ilyen nem nagyon van a vármegyében. Ha ezt eleve fel tudjuk újítani, esetleg egy tornyot is kapna, ami régen leégett, kapna egy szép kis harangot, bőven örülne az egész közösség. Főleg azok, akik ide járnának. Lehet, hogy csak mende-monda az is, hogy másik funkciót kapna a templom, mondjuk akár egy múzeum lenne belőle, és mellé építenének egy újat. Ez közvetlen engem is zavarna, mint lakos, nem csak mint képviselőt, és sokakkal beszélve ugyanezt a véleményét mondták volna. Tehát egy meglévő szakrális épületnek, mert a templom az egy szakrális épület, régebben nem hiába nem lehetett a funkcióját megváltoztatni. Azt nem hiszem, hogy a közösség szájízét jól érintené, úgy. Tehát ez a probléma vele. Sokan mondták, hogy akár tényleg a meglévő templom felújítása mellett egy szép kis parkot, akár stációkkal föl lehetne hozni, akár fölvenni egy keresztet a dombra oda, ahol régen is voltak ezek. Sok ötlet és lehetőség lenne vagy lehetne, ami szerintem sokkal szebbé tenné ezt az egészet, mert akkor, ha oda építenek egy templomot, akkor gyakorlatilag az a terünk elveszik, függetlenül

attól, hogy tudom, hogy az egyházi terület, de a közösséget kell, hogy szolgálja ennek is.

Turda Gábor polgármester: szögezzük le, hogy egy épület attól válik szakrális épületté, hogy azt fölszentelik, ezáltal ugye Istennek ajánlják. Az én álláspontom szerint egyébként a falu gazdagodna valamivel. Nyilván lehet itt az embereket megkérdezni erről, valószínűleg oda fogunk kijutni, mint az iskolaátalakítással, de azt gondolom, hogy addig, ameddig ebből nincsen semmi, addig fölösleges ezzel az embereket terhelnünk. Továbbra is megismételném azt a kérésemet, hogy nyugodtan intsetek mindenkit türelemre, nem tudunk semmit, majd ha lesz a későbbiekben kézzel fogható, pontos információnk, akkor tudjuk majd ezzel kapcsolatban a lakosságot értesíteni. Van-e még idevonatkozóan kérdés? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2024. (III.27.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról

Határozat

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról elfogadja.

Határidő: azonnal

Határozatról értesül:

- 1) Turda Gábor polgármester
- 2) Dr. Török Éva jegyző
- 3) Irattár

2. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési terve

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: nagyon boldog lettem volna, ha ide be tudunk írni egy közbeszerzést, hiszen az azt jelentette volna, hogy a turisztikai fejlesztésnek az összege megérkezik, Sajnos ez nem történt meg, úgyhogy Dóc község 2024-es közbeszerzési terve nullás, nem tartalmaz semmiféle adatot. Van-e ide vonatkozóan kérdés? Amennyiben nincs, Ritát szeretném kérdezni, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság tárgyalta-e ezt a napirendi pontot?

Szabó Rita bizottsági elnök: igen, bizottság tárgyalta és a napirendi pontot elfogadásra javasolta.

Turda Gábor polgármester: köszönöm! Kérem a testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot

11/2024. (III.27.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési terve

Határozat

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervét megtárgyalta és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadta.
2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az elfogadott 2024. évi közbeszerzési tervet a Közbeszerzési Hatóság által működtetett Közbeszerzési Adatbázisba töltsse fel és intézkedjen Dóc Községi Önkormányzat honlapján történő megjelentetéséről.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Dr. Török Éva jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Turda Gábor polgármester
- 2.) Dr. Török Éva jegyző
- 3.) Bohrné Szűcs Mariann gazdálkodási ügyintéző
- 4.) Közbeszerzési Hatóság
- 5.) Irattár

3. Napirendi pont

Döntés szociális célú tűzifa vásárláshoz önerő biztosításáról 2024. évben

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: ismeritek nagyon jól ezt a napirendi pontot, minden évben tudunk ezzel a lakosságon segíteni. Ugye mi 45 köbméter fát szoktunk kiadni, képzeljétek el, hogy több településen azt mondják a polgármester kollégák, hogy ők szénnel dolgoznak, egyszerűbb kizsákolni, elvinni. Lehet, hogy érdemes lenne nekünk is ezen elgondolkodni, hogy szeretnénk-e átállni, hiszen kicsit megugrott az ideszállításra vonatkozó költség a fa vonatkozásában, hiszen a Szent Ferenc dülő túloldaláról kerül ide a fa. Ugye korábban az ópusztaszeri

erdész és az előző igazgató úr beleegyezésével meg tudtuk úgy oldani, hogy az onnan depónált fát ide nekünk behozták, gyakorlatilag nullás szállítási költséggel. Tavaly már azt mondta az új igazgató úr, hogy abban tud segíteni, ajánl valakit, aki kedvező áron elhozza, de oda is több mint 100 ezer forintot kellett kifizetnünk. Látjátok, most ez a várható kalkulált szállítási költség az előző év alapján 186.000 forint, a rászorulóknak történő kiszállítása még 52.000 Ft-ot felemészt, valamint a megigényelt fának van egy közel 115 ezer forintos önereje. Ez azt jelenti, hogy az eddig nagyjából 200 ezer forintos költség nekünk most 353 ezer forintra emelkedett. Ezekből a szempontokból is érdemes lehet a szén felé orientálódni, annak igénylését átgondolni. Jelenleg azonban úgy történik a pályázat benyújtása, hogy megigényeljük a szokásos 45 köbméter fát. Van-e kérdés, hozzászólás?

Szabó Rita képviselő: annyit szeretnék mondani, hogy kényes téma ez a szén, mert egyrészt azt mondják az emberek, hogy nem tudnak vele fűteni, a fához vannak szokva. A másik viszont az, hogy nem biztos, a kályhájuk alkalmas a szénnel való tüzelésre, mert ha nem vegesztüzelésű a kályha, abban csak fával tudnak fűteni, így hiába a szén.

Dr. Török Éva jegyző: ennek a programnak az elején, hisz azért ez egy körülbelül 10 éves program, megvizsgáltuk ezt a szénnel való tüzelést. Az köszönt vissza, hogy nem nagyon vették szívesen és az egyik ok valóban az volt, hogy általában a kályháknak, a fűtőberendezéseknek egy része nem alkalmas arra, hogy szénnel fűtsenek. Tehát volt, hogy szóba került, hogy akkor inkább kényelmesebb lenne, olcsóbb lenne, tehát jobban tudnánk mozogni ezzel a szénnel, és akkor kiderült, hogy mégsem annyira, tehát nem túl előnyös a lakosság szempontjából, és azért maradtunk a tűzifa mellett is.

Lázár János alpolgármester: arra nincs lehetőség, hogy vegyesen kérjük, szén is és fa is legyen benne?

Turda Gábor polgármester: sajnos csak az egyik igényelhető. Van-e még esetleg kérdése, hozzászólása valakinek? Amennyiben nincs, kérdezek Rita, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság tárgyalta-e ezt a napirendi pontot?

Szabó Rita bizottsági elnök: igen, bizottság tárgyalta és a napirendi pontot elfogadásra javasolta.

Turda Gábor polgármester: köszönöm! Kérem a testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

12/2024. (III.27.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés szociális célú tűzifavásárláshoz önerő biztosításáról 2024. évben

Határozat

1. Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás pályázati kiírása keretében a 2024. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódóan támogatási igényt kíván benyújtani 2024. április 30. napjáig.
2. Az igényelt fa mennyisége és fajtája: 45 m³ lágymű lombos fa.

3. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a 2024. évi költségvetéséből a tűzifa megvásárlásához biztosítandó önerőt legfeljebb bruttó 114.300 Ft értékben a természetben nyújtott átmeneti segély keret terhére, a megítélt fa mennyiségének településre történő szállításával és rászorulóknak történő eljuttatásával felmerülő szállítási költségeket a dologi kiadások terhére biztosítja.
4. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér.

Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Turda Gábor polgármester, Dr. Török Éva jegyző

Határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. Bohrné Szűcs Mariann gazdálkodási ügyintéző
4. Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatósága
5. Irattár

4. Napirendi pont

Szegedi Rendőrkapitányság vezetői megbízásának előzetes véleményezése

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. *melléklete*.

Turda Gábor polgármester: Dr. Szent Szabolcs volt az ideiglenesen kinevezett vezető, és most ezt a pozícióját szeretnék megerősíteni, véglegesíteni. Szerintem Ti is mindannyian ismeritek a Szabolcsot. Én azt gondolom, hogy minden szakmai felkészültséggel rendelkező, kiváló rendőrtisztviselőről van szó. Azt gondolom, hogy maximálisan helyt fog állni. Nagyon közvetlen és segítőkész, kooperatív az önkormányzatok irányába. Jár kint nálunk, rendezvényeken képviseli a rendőrséget, úgyhogy én a magam részéről azt tudom mondani, hogy a Szabolcsnak sok sikert kívánok a munkához! Van-e valakinek ide vonatkozó észrevétele? Amennyiben nincs, akkor aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

13/2024. (III.27.) Kt. határozat

Tárgy: Szegedi Rendőrkapitányság vezetői megbízásának előzetes véleményezése

Határozat

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján, egyetért a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetőjének javaslatával, mely szerint a Szegedi Rendőrkapitányság vezetőjének Dr. Szent Szabolcs rendőr alezredest nevezze ki kapitányságvezető beosztásba.
2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert arra, hogy a Képviselő-testület döntéséről a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetőjét értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: Turda Gábor polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Turda Gábor polgármester
- 2.) Dr. Török Éva jegyző
- 3.) Dr. Polyák Zsolt rendőr dandártábornok rendőrségi főtanácsos, Csongrád- Csanád Vármegyei Rendőr –főkapitányság vezetője

Turda Gábor polgármester: a mai nyílt ülést 14 óra 00 perckor bezárom, az utolsó napirendi pontot zárt ülésen tárgyaljuk tovább.

K. m. f.


Turda Gábor
polgármester




Dr. Török Éva
jegyző